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1, A Nemzeti Sportszövetség díjazta a 2007. év legjobb sportolóit és a sportélet egyéb 
jeles képviselőit  
1, A Nemzeti Sportszövetség díjazta a 2007. év legjobb sportolóit és a sportélet egyéb 
jeles képviselőit  
  

A Nemzeti Sportszövetség az idén februárban immáron 5. alkalommal rendezte meg nagy 
sikerrel Díjátadó Gáláját, melyen a hazai sportélet legjobbjainak adta át egyedi tervezésű díjait a 
sportszakma döntése alapján. A családias hangulatú eseményen közel másfélszáz sportvezető, 
meghívott vendég ünnepelte a 6+2 kategória jelöltjeit. A Díjátadó Gála válogatott képei a 
www.nssz.hu/Fotógaléria

A Nemzeti Sportszövetség az idén februárban immáron 5. alkalommal rendezte meg nagy 
sikerrel Díjátadó Gáláját, melyen a hazai sportélet legjobbjainak adta át egyedi tervezésű díjait a 
sportszakma döntése alapján. A családias hangulatú eseményen közel másfélszáz sportvezető, 
meghívott vendég ünnepelte a 6+2 kategória jelöltjeit. A Díjátadó Gála válogatott képei a 
www.nssz.hu/Fotógaléria oldalon megtekinthetőek. 

 
 

 

A díjazottak: 

• Az év sportolója: Szávay Ágnes, teniszező 

• Az év utánpótláskorú sportolója: Gyurta Dániel, úszó  

• Az év edzője: Angyal Zoltán, a kajak-kenu válogatott szövetségi kapitánya  

• Az év sportvezetője: Sinka László, a Magyar Kézilabda Szövetség főtitkára  

• Az év sportújságírója: Szántó Dávid, az MTV1 sportriportere 

• A sportolók egészségéért díj: Dr. Frenkl Róbert, orvos, egyetemi tanár 

• Életműdíj: Dr. Ormai László, a Statisztika Sportegyesület alapítója, a MET elnöke  

• Különdíj: Talmácsi Gábor, gyorsasági motorversenyző, világbajnok. 
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2, NSSZ - NCA Fórum  

A Nemzeti Sportszövetség az elmúlt évek tapasztalata és a sportszövetségek igénye 
alapján ez év elején is nyilvános Fórumot tartott a Hotel Stadionban a Nemzeti Civil 
Alapprogram által kiírt 2008. évi pályázatokkal és a korábbi tapasztalatok megvitatásával 
kapcsolatosan. Németh Ferenc az NCA Tanácsának elnöke és Dr. Baluka Csabáné a Közép-
magyarországi Regionális Kollégium elnöke tartott lényegre törő, rövid de minden fontos elméleti 
és gyakorlati tudnivalót tartalmazó előadást. A jelen lévő közel fél száz sportági- és megyei 
szövetség képviselői feltett kérdéseikre is kielégítő választ kapva távoztak az előadás után. 

 

3, A 2009-es Világjátékokon résztvevő sportágak megbeszélése  

Februárban a Magyar Sport Házában került sor a 2009-es Világjátékokon résztvevő 
sportágak megbeszélésére, melynek témája a 2008. évi világjátékok idei felkészülésére szánt állami 
támogatás felosztása volt. A megjelent 19 sportági képviselő kisebb módosítások után fogadta el 
és örömmel üdvözölte sportágaik magasabb szintű felkészülését nagymértékben segítő megemelt 
támogatás összegét.  

 4, Itthon otthon van programajánló és Itthon otthon van magazin megjelenési 
lehetőségek 

A Nemzeti Sportszövetség az év elején együttműködési megállapodást kötött a G-
mentor Kft.- vel, a Magyar Turizmus Zrt. kommunikációjáért és média megjelenéseiért felelős 
kiadójával. Ennek értelmében a cég a hazai rendezésű világversenyek, sportesemények 
népszerűsítésére korlátozott számú ingyenes illetve kedvezményes megjelenési lehetőséget 
biztosít az év folyamán az Itthon otthon van programajánló mellékletben és az Itthon otthon 
van magazin számaiban az NSSZ tagszövetségei számára. 

Az NSSZ-hez tartozó ingyenes megjelenési felületek szerkesztőségi anyagok, így a 
sportági szakszövetségek, versenyszervezők a megjelenésre kerülő anyag tartalmát és a képeket 
biztosítják, a szerkesztőség pedig elkészíti az újsághoz illeszkedő kreatív anyagot.  

Ezen kívül számos köztéri médiumhoz tartozó igen kedvező megjelenési lehetőség 
birtokosa is a Kft, mint például a Citylight plakát, Óriásplakát, Balusztrád-, Peron és Padló 
reklám. 

5. Ingyenes számítógép akció a Nemzeti Sportszövetség tagszövetségei számára 

Az NSSZ tagszövetségei és a megyei szövetségek szövetségei részére, a felmért előzetes igények 
alapján eddig 50 darab alig használt, jó állapotú számítógépet, monitorral, klaviatúrával, egérrel 
bocsátott ingyenesen a szövetségek részére.  Az átadáskor egy alap word programot is feltelepített 
a későbbi irodai munka megkönnyítése érdekében. 
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6. Display fal (Sajtófal) kedvezményes bérlése 
 

A Nemzeti Sportszövetség korlátozott anyagi lehetőségei ellenére megvásárolt egy minőségi, 
minden igényt kielégítő, 6 paneles mobil sajtófalat tartozékaival egyetemben (mágnes csík, lámpa, 
táska, stb.), hogy minimális bérlési díj ellenében rendelkezésre bocsássa majd azt 
tagszövetségeinek, megkönnyítve és segítve ezzel is munkájukat.   

 
 

Programok 2008. 

A Nemzeti Sportszövetség éves rendes és egyben tisztújító Közgyűlését 

2008. április 24-én (csütörtökön) 11.00 órától a Hotel Stadion B-C termében tartja. 

(1142 Budapest, Ifjúság útja 1-3.) 

Napirendi pontok: 

1. Az Elnökség szakmai és gazdálkodási beszámolója  előadó: Erdei Tamás 

2. Közhasznúsági jelentés                                             előadó: Szántó Éva 

3. Könyvvizsgálói jelentés                                                       előadó: Kozma György 

4. Az Ellenőrző Testület jelentése                                          előadó: Kiss István 

5. A 2008. évi szakmai és pénzügyi terv                                előadó: Erdei Tamás 

6. A Nemzeti Sportszövetség új elnökének megválasztása 

7. Egyebek 

 

Regisztráció: 2008. április 24. 10.00 – 11.00 óra között. 
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Összefoglaló a jelentősebb márciusi magyar eseményekről 
 

1. Úszás 

 

Nyolc éremmel zárta a magyar úszó-válogatott az eindhoveni Európa-bajnokságot és a 
műugrók is hoztak egy ezüstérmet Barta Nóra révén. Rögtön az első napon Hosszú Katinka a női 
400 m vegyes döntőjében ezüstérmet szerzett, majd Szepesi Nikolett bronzérme következett a 
női 200 m hát fináléjában.  

Cseh László a 200 vegyes aranya mellett Eb-csúcsot, míg a 400 vegyes győzelmével 
Európa-rekordot is felállított. Kis Gergő 800 gyorson nem talált legyőzőre, ráadásul új országos 
csúcsot úszott. Verrasztó Evelyn a női 200 m vegyes fináléjában szerzett új országos csúccsal 
ezüstérmet. A 4x100-as női gyorsváltó ugyan csak a döntőbejutásnak örülhetett, de a legjobb 
nyolcba legalább országos rekorddal került.  

A válogatott tagja, Mutina Ágnes 200 gyorson bronzérmes lett, természetesen országos 
csúccsal. Az érmek sorát Kovács Emese női 200m pillangón elért ezüstje zárta, amely szintén 
országos csúcs lett. 

2. Kézilabda 

Olimpiai kvóta 

Kijutott a pekingi olimpiára a magyar női kézilabda-válogatott. A bukaresti olimpiai 
selejtezőtorna 3. fordulójában Hajdú János szövetségi kapitány együttese 39-29-re verte a 
szombaton Lengyelország ellen meglepetésre győzelmet arató Japánt.  
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Az ázsiai csapat egy darabig bírta a tempót a mieink ellen is, de a szünetre már 20-14-es 
magyar vezetéssel vonultak a csapatok. A második félidőben sikerült tízgólosra növelni a 
különbséget. A lengyel-román találkozótól függetlenül a tornát két győzelemmel és egy vereséggel 
záró Magyarország kijutott a nyári ötkarikás játékokra. 

Férfi Magyar Kupa 

A férfi kézilabda Magyar Kupában kialakult a legjobb négy mezőnye. A Final Four 
elődöntőinek párosítását azóta el is készítették, az MKB-Veszprém a Dunaferrel, a Pick Szeged 
pedig a PLER együttesével játszik. Az MKB-Veszprém közben továbbjutott a KEK-ben is, ahol 
az elődöntőben a svájci Schaffhausent kapta. A veszprémiek az első mérkőzést idegenben 
játsszák. 

Pannon Kupa 

 

Közben a magyar férfi válogatott megnyerte a hazai rendezésű Pannon Kupát. A mieink a 
szlovének és a románok ellen is diadalmaskodtak, így tornagyőzelemmel készültek fel a Bosznia-
Hercegovina elleni világbajnoki selejtezőre. (Fotók: mksz.handballnet.hu) 

3. Vívás 

Olimpiai kvóták 

 

A közelmúltban vívóink is szereztek újabb olimpiai kvótákat. Nagy Orsolya csupán a 19. 
helyen végzett a női kardozók algériai Grand Prix-versenyén, de korábbi remek eredményei miatt 
ott lehet Pekingben. A magyar férfi kardválogatott bronzérmet szerzett ugyanezen a versenyen, 
így ők is kvalifikálták magukat az ötkarikás játékokra. 
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4. Vízilabda 

A férfi vízilabda Euroligában miután a TEVA-VasasPlaket kiverte a Domino-Honvédot, a 
legjobb nyolc között folytatta remek szereplését. Az angyalföldiek a negyeddöntő első 
mérkőzésén is nyerni tudtak 8-6-ra a montenegrói Kotor otthonában. Nem sikerült viszont ilyen 
jól a Brendon-UPC-ZF-Eger számára a LEN-kupa döntőjének első mérkőzése, ugyanis a 
hevesiek 8-8-as döntetlent játszottak az orosz Csehovval. A hazai bajnokságban véget ért az 
alapszakasz, így Domino-Vasas és Eger-Szeged elődöntőket rendeznek az OB I rájátszásában. 

 

Idegenben szerzett előnyt a TEVA-VasasPlaket a férfi vízilabda-bajnokságban. Az angyalföldiek 
az elődöntő első mérkőzésén 15-9-re verték a Domino-Honvéd együttesét. A Vasas így 4-2-re 
vezet a nyolc pontig tartó párharcban. A másik ágon a Brendon-UPC-ZF-Eger behúzta a 
kötelezőt, miután hazai medencében 9-5-re nyert a Szeged-Beton gárdája ellen, így a hevesiek 4-2-
re vezetnek. (időközben az Eger három győzelemmel bejutott a döntőbe és várja ellenfelét a 
Honvéd-Vasas párosból, ahol a Domino fordítani tudott, így a párharc jelenleg 6-4-re áll). 

5. Kosárlabda 

Magyar Kupa, Nők 

 

Az MKB-Euroleasing Sopron csapata nyerte a női kosárlabda Magyar Kupát. A pécsi 
négyes döntő elődöntőjében a soproniak 110-61-re verték a Szolnokot, a MiZo Pécs 2010 pedig 
84-63-ra nyert a Zala Volán ZTE ellen. A fináléban kisebb meglepetésre a címvédő Sopron 77-
63-ra legyőzte a házigazda Pécset, így 10. alkalommal hódította el a Magyar Kupát. A 
bronzmérkőzésen a ZTE 67-64-re verte a Szolnokot. 
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6. Szinkronkorcsolya 

 

A 14. helyen végzett a magyar válogatott a szinkronkorcsolya-világbajnokságon. A Papp 
László Sportarénában a szabad programban a mieink a 13. helyet szerezték meg a kűrben, ám 
ezzel nem tudtak feljebb lépni. A világbajnoki címet a finnek szerezték meg a svéd és a kanadai 
válogatott előtt. 

Kiemelkedő sporteredmények 2008. I negyedévében 
 

Atlétika Róma Marathon - Kálovics Anikó 3. hely 
Asztalitenisz csapat-világbajnokság - női válogatott 5. hely 
Birkózó csapat vb – Csapat 2.hely; Grand Prix – Lőrincz Tamás 1. hely  
Cselgáncs női Világkupa - Csernoviczki Éva 1. hely  
Cselgáncs női Világkupa - Mészáros Anett és Baczkó Bernadett egyaránt 3. hely 
Evezős Ergométeres vb – Dr. Alliquander Anna világcsúccsal 1., Haller Ákos 1. 
 
Gyorskorcsolya – Rövid pályás Eb: Huszár Erika 500m – 2.hely; 3000m – 2. hely 
                                                           Galambos Gábor 1000m – 3. hely 
Karate Kadet Junior Eb – Lassingleitner Fruzsina 3. hely; Horváth Ottó 2. hely 
Kerékpár Tour de Santarem körverseny - Bodrogi László 2. hely 
 
Kézilabda férfi Eb – magyar válogatott 8. hely 
Kézilabda női olimpiai selejtezőtorna - magyar válogatott 2. hely, továbbjutás 
Kosárlabda női Magyar Kupa – 1. Pécs, 2. Sopron, 3. ZTE 
Műkorcsolya Eb - Sebestyén Júlia 4. hely 
Műrepülés VK – Veres Zoltán 3. hely 
Műugrás Eb - – Barta Nóra 2. hely, Bajnokok Kupája 1. hely 
Ökölvívó olimpiai kvalifikációs torna - Kalucza Norbert (51 kg), Káté Gyula (64) 1. hely 
- Varga Miklósnak (60 kg) 2. hely 
Ökölvívás Bocskai István nemzetközi verseny - Bedák Pál (51 kg), Varga Miklós (60 kg), 
Görbics Gábor (64 kg), Bacskai Balázs (69 kg), Darmos József (91 kg) és Bouquet Bence (+91 
kg) egyaránt 1. hely. 
Öttusa nemzetközi fedett pályás verseny - Vörös Zsuzsanna 1. hely 
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Öttusa Világkupa - Vörös Zsuzsanna 4. hely 
Sárkányrepülő Világrekord – Matuska Pál – Szák Krisztina 
Sportlövő Junior Eb – Boros László 1. hely 
Súlyemelő EU –bajnokság –    Cser Norbert (85kg) szakítás 1.  –összetettben 2. hely 
- Nagy Péter szakítás 1. lökésben 2.  – összetettben 3. hely 
- Bazsó Bianka szakítás 3. lökésben 2. - összetettben 2. hely 
Tenisz WTA torna - Szávay Ágnes párosban 1. hely  
Tenisz WTA torna - Szávay Ágnes 2. hely 
Tenisz női FED-Kupa euro-afrikai zóna I. csoport – magyar válogatott 5. hely 
Úszó Európa-bajnokság – Cseh László két ízben 1. hely, Kis Gergő 1. hely 
      - Verrasztó Evelyn, Kovács Emese, Hosszú Katinka egyaránt 2. hely 
      - Mutina Ágnes, Szepesi Nikolett egyaránt 3. hely 
Vívó Világkupák - Szász Emese párbajtőr két ízben 1. hely, egy 2. hely 
 - Nemcsik Zsolt kard két ízben 1. hely  
 - Mincza-Nébald Ildikó párbajtőr 1. hely  
 - Imre Géza párbajtőr 1. hely 
 - magyar férfi kardcsapat 2. hely 
 - magyar férfi kardcsapat 2. hely 
 - női tőrcsapat 3. hely 
Vízilabda női olimpiai selejtezőtorna - magyar válogatott 4. hely, továbbjutás. 
 
 

2008. évi hazai rendezésű világversenyek 

- Karate vb - Miskolc, április 18-20. 
‐ Centrál Europe Rally – Budapest – Románia – Balaton, április 20-26.  
- Akrobatikus Rock’n Roll Eb – Székesfehérvár, április 26. 
- Lovas Világkupa – Kiskunhalas, május 1-4. 
- Asztalitenisz Olimpiai selejtező – Budapest, május 8-11. 
- Ifjúsági Nemzetek Kupája – Budapest, DETECT Minigolf Központ május 10-11. 
- WAKO VK (kick- boksz) – Szeged, május 15-18. 
- Öttusa vb – Budapest, május 29.-június 3. 
- Sio Roda Kupa (karate) – Siófok, június 8. 
- Triatlon Kupa – Balatonfüred, június 14. 
- Rögbi Extra Liga és Szuper Kupa – Esztergom, június 21. 
- Strandkézilabda Eb – Nagyatád, június 27-29. 
- ING Kupa (vízilabda) – Szombathely, június 27-29. 

 

A Nemzeti Sportszövetség honlapján www.nssz.hu naponta frissülnek a hírek. Minden 
tagszövetségünknek lehetőséget biztosítunk híreik megjelentetésére, eseményeik-, versenyeikről 
szóló beszámolók közzétételére. 

Ehhez kérjük, hogy az eseményeitekről szóló híreket (sajtótájékoztató, verseny, 
beszámolók, stb.) amennyiben lehetséges fényképpel együtt az eborbely@nssz.hu e-mail címre 
megküldeni szíveskedjetek.   

http://www.nssz.hu/
mailto:eborbely@nssz.hu
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